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Опанування доктрини: оцінювання 2—
путівник для навчання 
НОВИЙ ЗАВІТ. ПОСІБНИК ДЛЯ СЕМІНАРІЇ

Вивчення напам’ять посилання і ключової фрази з Писань 
Ознайомтеся з уривками з Писань для опанування доктрини і ключовими фразами з Писань. 
Можливо, ви захочете завантажити мобільний додаток “Опанування доктрини” та скористатися ним, 
щоб повторити матеріал.

1 Коринтянам 6:19–20    “Ваше тіло—то храм Духа Святого”.    
1 Коринтянам 11:11    “Одначе в Господі ані чоловік без жінки, ані жінка без чоловіка”.    
1 Коринтянам 15:20–22     “Бо так, як в Адамі вмирають усі, так само в Христі всі оживуть”.    
1 Коринтянам 15:40–42    У воскресінні є три ступені слави.    
Ефесянам 1:10    “Для урядження виповнення часів, щоб усе об’єднати в Христі,—що на небі, 

і що на землі”.    
Ефесянам 2:19–20    Церква “збудована на основі апостолів і пророків, де наріжним каменем  

є Сам Ісус Христос”.    
2 Солунянам 2:1–3    “День Господній … не настане, аж перше прийде відступлення”.    
2 Тимофію 3:15–17    “Писання святе … може зробити тебе мудрим на спасіння”.    
Євреям 12:9     Небесний Батько є “Отцем духів”.     
Якова 1:5–6    “Якщо кому з вас не стачає мудрости, нехай просить від Бога”.    
Якова 2:17–18    “Віра, коли діл не має,—мертва”.    
1 Петра 4:6    “Й мертвим було звіщувано Євангелію”.    
Об’явлення 20:12     “І суджено мертвих … за вчинками їхніми”.    

Застосовуйте вчення у життєвих ситуаціях 

• Використовуйте один або кілька уривків з Писань для опанування доктрини, щоб допомогти 
комусь, хто потребує настанови для прийняття важливих рішень у своєму житті. 

• Якби вам було потрібно навчати когось про те, що відбувається в Божому плані щодо Його дітей  
після смерті, які уривки з Нового Завіту для опанування доктрини ви могли б використати?  
Як би ви скористалися цими уривками, щоб показати, як проявляється Божа любов до нас? 

Будьте готові розповісти про те, які доктринальні уривки для опанування вплинули на вас найбільше. 
Чого той уривок навчає вас про Небесного Батька та Ісуса Христа? 

Принципи набуття духовного знання 
Прогляньте абзаци 5–12 розділу “Набуття духовного знання” в посібнику Опанування доктрини. 
Базовий документ (2022).


